

УТВЕРЖДАЮ



Директор МБУ ДО «Центральная
детская музыкальная школа
им. А.Н.Скрябина»

О.В. Замашкина
2022 г.

Положение о моноспектаклях

I. Организаторы мероприятия

Организатором выступает Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центральная детская музыкальная школа им.А.Н.Скрябина» при поддержке Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации города Дзержинска Нижегородской области.

II. Сроки и место проведения

23 ноября 2022 года состоится публичный показ трех литературных моноспектаклей в Концертном зале им.А.Н.Скрябина Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центральная детская музыкальная школа им.А.Н.Скрябина» по адресу: Нижегородская область, г.Дзержинск, ул. Кирова, д.15.

III. Цели и задачи

- создать условия для воспитания художественного вкуса и развития высокой социально-творческой активности среди школьников и студентов;
- повысить культурный уровень и приобщить молодежь к лучшим образцам современной культуры и искусства;
- привитие любви и интереса к исполнительскому искусству;
- воспитание высокой духовности.

IV. Условия и порядок проведения программы

Моноспектакли с участием Заслуженного артиста России Даниила Спиваковского носят учебно-методический и творческий характер.

Вход на мероприятие платный. Реализация входных билетов осуществляется МБУ ДО «ЦДМШ им.А.Н.Скрябина» с помощью имеющихся систем электронных продаж и применением ККТ путем одновременной выдачи кассового чека (бланк строгой отчетности), сформированного в порядке, предусмотренном Федеральным Законом от 22.03.2003 № 54-ФЗ, и билета на бумажном носителе.

Цена билета на одного участника мероприятия определяется в

соответствии с прейскурантом цен на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центральная детская музыкальная школа им.А.Н.Скрябина», действующим на дату проведения моноспектаклей.

Продолжительность одного моноспектакля 60 минут.

V. Содержание программы

В 14.00 спектакль «А нам нужна одна Победа», посвящённый героизму и победе русской армии в Великой Отечественной Войне. В программе прозвучат стихи, песни, литературные отрывки знаменитых поэтов и писателей, рассказывающие о победе русской армии во все исторические эпохи. Яркая литературно-музыкальная программа, актуальная не только в дни празднования Великой Победы, но и в наши нелегкие времена. Спектакль воспитывает молодых ребят в духе патриотизма, любви к Родине, рассказывает историю наших Побед.

В 16.00 спектакль по произведению Н.В. Гоголя «Мертвые души». Яркое, фееричное, музыкальное прочтение великого произведения классика. На глазах у зрителя Даниил перевоплотится в Чичикова и Ноздрева, Манилова и Собакевича, Плюшкина и Коробочку. Гоголевская поэма (как он сам ее называл) актуальна во все времена и особенно в наши дни. Много смеха, юмора, сатиры и размышлений о жизни ждут зрителя в этот вечер.

В 18.00 спектакль по произведению А.С. Пушкина «Метель». Строки великого Александра Пушкина раскрываются в необычном формате. На сцене появятся - нежная и романтическая Марья Гавриловна, её возлюбленный – молодой и бедный прапорщик Владимир, любящий отец Гаврила Гаврилович и трепетная мать Прасковья Петровна, а также бравый полковник Бурмин. Пронзительно тонкое, изящное, мистическое произведение прозвучит из уст талантливого мастера Д. Спиваковского.

VI. Реклама мероприятия

МБУ ДО «ЦДМШ им.А.Н.Скрябина» разрабатывает и изготавливает рекламную афишу в целях привлечения преподавателей и учащихся учреждений дополнительного образования, общеобразовательных учреждений, средне-специальных учебных учреждений городского округа город Дзержинск и Нижегородской области.
